



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Ref.: Pregão Eletrônico nº 045/2023.

Objeto: Prestação de serviços de desassoreamento, desobstrução, recuperação e limpeza do Rio Vermelho e seus afluentes.

Pelo presente termo, em razão de não ter o aviso da licitação sido publicado no DOEMG na data solicitada, restou prejudicada a contagem do prazo legal exigida para a modalidade escolhida, desse modo, RETIFICA-SE o edital nos seguintes termos:

Onde se lê:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS E DOCUMENTAÇÃO: até às 12h59 do dia **10/11/2023**

Leia-se:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS E DOCUMENTAÇÃO: até às 12h59 do dia **17/11/2023**

Onde se lê:

INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: às 13h00 do dia **10/11/2023**

Leia-se:

INÍCIO DA SESSÃO DE LANCES: às 13h00 do dia **17/11/2023**

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório. Ficam todos os interessados comunicados da presente RETIFICAÇÃO e, em obediência ao princípio da publicidade, a presente retificação foi divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 1º de novembro de 2023.

Clélia Batista Rachid Araújo

Pregoeira